
 

САПРОГУМ –ДОСВІД ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ РОСЛИН 

ЗА МІНІМАЛЬНИХ ЗАТРАТ 

На сьогоднішній день в аграрному секторі використання гумінових 

препаратів викликало великий інтерес та набрало потужних обертів оскільки 

є важливим заходом у підвищенні продуктивності вирощування 

сільськогосподарських культур.  

Інтерес до застосування гумінових препаратів зумовлений рядом 

факторів, зокрема: доступності ціни; зниження норми внесення добрив, 

покращення якісних показників; отримання приростів урожаїв за рахунок 

підвищення вегетаційної та кореневої маси; стійкість до несприятливих 

ґрунтово-кліматичних умов та стресів, включаючи пестицидний – 

підвищення імунітету рослини, а також швидкої регенерації після механічних 

пошкоджень.  

На ринку України є значна кількість виробників та постачальників 

регуляторів росту рослин, які можуть задовільнити потреби 

сільгосппідприємств. Однак, лише незначна їх частка постійно співпрацює із 

науковими установами, які проводять регулярні дослідження із аналізу 

якісних показників препаратів та вивчення їх ефективності. Однією з таких 

компаній є ТОВ «УА Грунт». Це перша та єдина на даний час установа з 

переробки сапропелю в Україні. Саме на основі сировини прісноводних озер 

був розроблений унікальний стимулятор росту рослин Сапрогумтм, що 

пройшов цілий ряд випробувань як вітчизняними так і закордонними 

науковими установами. 

Упродовж останніх років компанія ТОВ «УА Грунт» разом з торговим 

партнером Зендер Агро тісно співпрацює не тільки з науковцями, а також з 

агровиробниками, які проводять виробничу апробацію препарату на своїх 

ділянках у різних регіонах України.  

Прикладом співпраці по застосуванню препарату Сапрогумтм у 

вироничих умовах є його застосування для вирощування томатів у 

південному регіоні України (у Миколаївській області на землях групи 

компаній Agrofusion). Томат є найпоширенішою та економічно привабливою 

овочевою культурою для даного регіону України, на його частку припадає 

майже 70 % від загального обсягу виробництва овочів. Апробацію препарату 

проводили на площі 20 га, під час якої додатково порівнювали його 

ефективність з аналогом (площа 10 га) для вирощування томату гібрида СХД 

277 на чорноземі південному. Витрати на застосування препарату Сапрогумтм 

становили 159 грн (за п’ятиразового внесення), а для препарату аналога – 

225 грн на гектар. У результаті обліку врожаю працівниками компаній 



Agrofusion зафіксовано приріст томатів на рівні 4,51 т/га, за врожайності 

101,21  т/га.  

 
Високу ефективність препарату було підтверджено рядом господарств 

у західній частині України за вирощування кукурудзи, соняшнику, сої та 

інших культур. Зокрема ТОВ Баффало (Волинська область) вже не перший 

рік успішно використовує на своїх посівах гумінові регулятори росту при 

вирощуванні кукурудзи на силос. Агрономами виробництва відмічено, що 

навіть за одноразового використання препарату Сапрогумтм у поєднанні з 

пестицидами та добривами спостерігалася його позитивна дія за рахунок 

зниження фактору пестицидного стресу. Це забезпечило інтенсивний ріст 

рослин – зростання висоти рослин, а відповідно й врожаю зеленої маси.  

 
Застосування препарату зі слів головного агронома ТОВ Екопел 

А.П. Мохончука (Волинська область) після пошкодження значної частини 

рослин, внаслідок механічної боротьби з бур’янами, також дало позитивні 

результати. Обробка посівів Сапрогумомтм стимулювало відновлення росту 

та регенерацію рослин, що дало можливість зменшити втрати врожаю.  

У результаті використання препарату Сапрогумтм на полях ФГ Перлина 

Турії (Волинська область) за вирощування кукурудзи та сої встановлено, що 

інтенсивність його впливу на врожай рослин був на рівні аналогів (гумінові 

препарати які використовує господарство), однак  завдяки нижчій його 

вартості було отримано вищий прибуток.  



Проведені виробничі випробування ще раз підтвердили факт, що 

застосування гуматів, зокрема препарату Сапрогумтм, є доцільним 

агроприйомом у знятті стресових факторів, стимулюванні росту і розвитку 

рослин, що в  кінцевому результаті дає неабиякий економічний ефект. 

У свою чергу керівництво компанії Зендер-Україна та Зендер Агро, 

щиро вдячне агровиробникам: групі компаній Agrofusion та Agricom Group, 

ТзОВ ЕКОПЕЛ, ТОВ Баффало, ФГ Перлина Турії, ТОВ Веселе-Агро, СВК 

Піддубці, ПСП АГРОФІРМА Світанок та ін., які забезпечили якісне 

проведення виробничих випробувань на землях своїх господарств, щиро 

поділились досвідом та результатами досліджень, що в перспективі дасть 

можливість іншим господарствам покращити свої технології для отримання 

якісних урожаїв та високих прибутків. 
 
 

 

 

 

 

 

 


